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1 | 2
H He
1.0 4.0
3| 4 516|171 81]9]|10
Li | Be B|C|N|O]|F |Ne
6.9 9.0 10.8]12.0{14.0/16.0{19.0(20.2
11 112 13141516 |17 | 18
Na | Mg Al|Si| P | S [Cl|Ar
23.0(24.3 27.0{28.1|131.0(32.1|35.5]40.0
1912021122123 (24|25 ,26(27(28/29(30(31]32(33(34]|35]136
K|Ca|Sc | Ti|V |Cr|Mn|Fe|Co|Ni|Cu!Zn|Ga|Ge! As| Se | Br | Kr
39.1]40.1|45.0147.9/50.9152.0|54.9|56.0|58.9|58.7(63.5/65.4|69.7|72.6{74.9(79.0|79.9|83.8

T HAEEEEHR =0082 atm-L-K™' -mol™ =831 J-K™"-mol™
=~ ERAT R = 6.626%x107] .5
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1. THIMRAERNNHEL - &HEFEER?
(A) Si0, & fE =X
(B) C,H;OH &7 M=
(C) BZmBEAYELRUEEART
(D) CH, B FR
(B) Fe BERA

2. PR EMEMIGR > & EHE?
(A BHKBEBREXEREERYE
(B) NaCl A A EEEBEBHE
(C) CH;COOH B EFE » iMBESEE T LIEE
(D) TEBELBERYE
(B) Ry isrsit 7 EBAHE > LULEREKEREER N
3. FHPRARETISCLMEBERY
(A) TiO, B % R » TR FRAREA R BEEH
(B) BRMHEHALER  ERARFAEFE
(C) 12 4P &6 4 2 ) S B o {b B2 28 ) T 1 B 55 5E AU MM & 1T T i
(D) KB E M E B ESHBRLERSBRESTR
(B) & HFE B9 T2 3% 16 n) R7 5 AR 5 T8 1 A6 D' A HE
4. THEHMRA&BEMEE 2L » W& IEHE?
(A) o BEB : BT M —le>2Fk Z B8
(B) 1% : BF;>NF;
(C) #f4 : P,>CHs
(D) ¥ &5 © H,O>HF>NH;
(B) #hBE 1 22 4-Z“HEXHE>EFEK
5. THLE@oERWEE » W —HE LR ?
(A) C-C > C=C > C=C > C=N > O-H
(B) C=C > C=N > C=C > C-C > O-H
(C) 0-H > C-C > C=C > C=C > C=N
(D) C-C > 0-H > C=C > C=C > C=N
(E) C-C > C=C > C=N > C=C > 0-H
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(A) Hy,) +1,, =2HI, (¥ fi\ﬁ%ﬁ )

(B) Ny, +3H,,, = 2NH, , (M A Nj)

(C) N,0,4, +57.2k) <2 2NO, ., (NI E4)

(D) Fepy,, +SCN,, =FeSCNG,, (T A B2 1 1 % 8 1 () Fe(NO,),,,, * I Fe(NO,), ,,, 1 & B [
TR Fel IR EHE)

(E) CaCOy,,=Ca0,+CO,,, (¥ H CO,)

FIEFRBET - WG EREENEERE > ARREEL S 2

(A)l:l (B)2. (Cy4: 1

(D) 1: (B) 1

EERLasYRBTRoW WER- S - aﬁ’]’ﬁaﬁﬁ}%ﬂﬁw& B 66. 67% 11.11% »
22.22% > EHETHILEWE lam 17T7CHRETFTR2EL IIBERTES
3.9g/L k&R S F X B 7

(A) C4H50 (B) C4H50 (C} C4H 00

(D) C3H,,0 (E) CsHi602
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10. THERMILEY /MR - 3 EHE?

B | (LB | AR | 8% | ATER | PURTERIE
@ | so, A 5 Fdte sp°
® | o & |11 | FEzAR s’
© | i 1 T s
® | cor a |13 f1 sp°
® | No; e ! A v




£38 ' 101-6 18Z {LBEH
He =

11, Bl(—) BT BHRN—5 B AR 30y (U8R 3R T FI R AT & L HE 2

i ARINEIEE
B
[ =l [ 1] #
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(B) KT 4&: K>T>F
(C) ERBFHEZARBE Y : ¥>F
(D) B —iFEEEE : W>Z>H .
E)CEBE BETE B SBEAHANEETRLARSE 17EKETH
12. 5 1L~0.15M Y CH;COOH KB T Al A £ 7 A9 NaOH» ® it 8 1l pH =5V B M5 7K ?
(CH;COOH #Y Ka=2x10" » NaOH #J & & =40)
(A)2 % (B) 4 7¢ (C) 63
(D) 8 7% ' (E) 10 %

—BEE (H4853)

#F BMEF MM BAASHEA AVESHA —MREAGEA - HF
BERRAERALEFX TERMERE) - SHLEAB AR > A
HEHHERE B AN A LREAL F 249 S 2EBAL
Bo8H; KHFALAMERRNAZASANEL  REREIHT -

13. P9 BERESRERSY ?
(A) HZ UK (B) i #i (C)
(D) B (B) & 1L 3
14. % 4 BR {1k 5 58 B A R0M - WF LT 1 2
(A) 1L B wT o 88 X T 20
(B) ME{b @)y B (K5 LRE » B IE ~ MR ERFEST > WRAEYRES
(C) LB AT X B b o R B RE R 7 - T A3 I Emy AT
O BRAEYHEANNELE > FERSREQE
() Bt REREEE %
15, THIRAR A EENBORFLIERE ?
(A BHMMEENSSRBREBT » AREHENOESEEERN S &
B) WUEBEFREANSESEREENRAEEBHEELBERILEL
(C) T EEE N ERERRAMEEEMESEEKELR
M EFESBERENEARTEILENENEABEARNEEBEER P BHER
(B) BB EE W ERAT T EHMEMLE
16. H T AMELEY : NH; ~ MgF, ~ H,0 ~ NH4Cl ~ NaOH ~ CCly ~ C;H; ~ CO, » A H
T H g o WL TE A 7
(A RBEEH rB#ItEREEs _B/ILeY
(B) B CcCl, BIEMED T
(C) CO, Wy 8RR T ik B3 f Si0, WAV [R + HH A
(DY &f5 Kb 2 CClL> NH3> H,0,
(E) MgF, K& T3 3\ 5 .F: Mg :TF:
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17. AR KER AR & HEEO R - RE&E - BRI EEF S EER -

18.
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EEEARECNER —HEFEHEAN  SEESWEREL - LBMLE - IBEHE -
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AETEB 0.lppm(BEENZ— ) BREREBEINHNREZT 2 HLERERERE
HHRBEEMETMEEER - THMPMAKGE » AEIERE?

(A IR ERAMETESBEMMNREAFTES 0.0lmg

(B) MM EE 7 H B S [Ar]4s4p’

(CO) ERMER I MEHMNAR » VAELH

(D) WL FERE - MERIEH s (HEF

(B) & m, m B H+M—IRA - HEERE FHEFHETFURTHES (4,1,_1,_.;_)

REES LIM-BEEE SomLMH ~Z - NZE®BE® > F8 HC1~ 25 HF -

P HCN» ESIBEITHREEF B Ka fE : HF B 6.5x10™ » HCN £ 4.0x107 = F %l f# ik

AR L 1F T 7

(A B PR HIK/N D B>Z2>R

(BY X/ Cl'>F >CN-

(C) HF+CN > F +HCNBL R JEB FI R m G T He HF BH AW — BRI CN-
B AW — A 0 H OHF B ON- S 2L i gk i A

(D)7 ALL 0.1M B NaOH BHRKFETEH ~ £~ W =Tl > 8 &Ik E
BSEBET=2=-R

(B) 7 A0 LL 0.IM B9 NaOH B KR EF ~ £ ~ R =TEEE » = o f0 35 & 7 % 19 NaOH
BRMEESH>Z>N

TN TR _REEE - REBY - ST 5 Rl L ERE ?

(AYIE-2-THEEFNET & &7 5+ A |8

(B) RERAKBEMELIMENE - R TH B2 BE > HIE - R TH By
{55 100°C '

(C) TH_BREEXEBEDER RBESEHFERS - RASER

(DY ME T4 e fIEE S0 B EE N T i e 2ENE T H =8y B0

(E) L IM NaOHo, A RI T EFRE ~ IEEMIE -~ T & ik A2 E I
TE T M W AR Y NaOH S & %

ANBYTERESE 0.1M > 10mL Z AgNOsuB Bi TEEMA 4 4

0.05M KyCrOugaq) * B M A KrCrOy4 (o)30mL BF » LT 2 W

At O 26 TF T 7 -

(A) K>CrO, 5 R 5 3 1 =

(B) AgNO, B & & &l >
(C) V=30mL{i B (=) a Bl /=8 e  KeLrO/mL
(D) B 5 % (=)

(E) Y&V [K*]=0.075M
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21.

22.

23.

24.

T B B B2 o VA R TE (T 3R B T 2 T T R P B IF fE 7
(A) B KB ZK, =10"
(B) ™ i KR [H7]=[OH ]
(C) ¥ pH> 75 2 g 1%
(D) 17 7K ¥ 1% 259 7 7% [H* Ix[OH 1=K, I B #f =X
(E) pH=0/J/R & ¥ » [OH ]=10""
HEFHETEREAGEXSEVRELT ¢

IR AE
X SR
B C 2EHRER AH, =-394kI/mol

H, 2 5 B # § # A1, =-286 kJ/ motl

T 2 55 R AL E R 7
(A) 7K Y B B 4 B B AH, =286 kJ/mol
(B) ) & FE W9 & B A g3 AH, =—1210kT/mol
(C) BITIEIREHAR - 5 HES|1LE
(D) EITHRERERE B LET
(B) ETXAEGHHE BEEYE®H G HEFHEHAFENRE 48%
AL B K IE A, —> 2B, +C,, » v 5 IE i [ (1) 88 5 FE W1 B ((ADBIBR RN R (—)
Fimx &()
t(sec) 0 10 30 70
[A](M) | 0.8 0.4 0.2 0.1

T %] &% 2t W & 1F fE 7

(A) R FES— &

(B) JEF“%E%@EEER K[AT?

(C) & t=130sec i > [A]=0.05M

D) UREY AMBREFRERREL T EN R EEER » HIFHZEE B k=67x10"s"

CeH,,04, + 60 6COy, +6H,0,, AH=-2870kJ

(B) £ — R H > BRERERRT A B FEEAH 2F"

CERARAREERBNERFEE—FEFTFZ 28310 TR » RBERENWERF
AT B Rk VB LE TERE ? (] RE MK KR E S 400 nm F| 700 nm)

(A HEETH » SR THHBERES 2181071 /@

B) ZEETHE FHu=3EO R n=2fEENEEE53.03x10 "k /{E

C) BEFHEFH 4s W B 2s IR EEEE » FIH 4p BB 2p R REEMMA

D) EBTHRFZEER  CREEDE HEAREOREEEZEZX

(B) @R FHEFHo=5EEREHEE n=18EF& K » AT AV L E 4L
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ARSAAT AR ZRLHATE TEE5 L AERMEN AR

(—~=) BFER (12> vvr) P BEHRLYE - FHEHALEET R
GHHEBE  RELEZREARFLINKER HFEHLEAEFLHERIZ G
EROEZTE AFBEASLF - E—-FTHEFBRAHEK -

— B BIIE MgCo0, 1 R H BU(Ksp) W B BR » 3420 BT 9 () ~ (Z)M(EH 4 -
(MgC,0, I & =112) :
()55 3k MgC,0, MUV RIS » B R Ksp : B IGTHMERIE B 1.000 5% » LUK

2R I I R B K AY Mg C,0, B B8 » W AE M MgC,0, E SR E 4.130 3T » H§ M H
B MgC,O, I AEHF » EHRRFEFEREZR  iRERFIMA 100 2HD
FEERK - BER 15 I MeCL,0, BIS S HZA - BERBIWEREE  1F5
TAHERHB T ZH > B LAESE 2 A IO IR IR ER > ERERE
FHEERA MRS c FEERE BHERS 3906 % -

(Z)5E KB MgC,0, B P II[C,0T ] K Ksp: B EFR(HF MBI EREILE 25

ZERFERERIR - WMA 1M B FEZE R 30mL > MEE 75CEHET T EB
90°C )+ LL 0.01M Y& 5 B8 S8 MR i € o2 » R Bh I L ) 55 B 8 M $7 95 W 18mL o

A EFYEE: R 0 C0Y +MnO; + H - CO, + Mn* + H,O(TREIFTFHT) |

1.
2.

3.
4.

B (F)H » MgC,0. B BERS D M? (2 4))
BB (F)RHE MgC,04 /) Ksp=2 (2 77)
HER(Z)K L MgC,0, 8 Ksp=7 (2 77)

EEBRCOMNSED > IBHEFIEEHEH » B MgC,0, B EALMEE
75°C M 90°C 2 (2 )

- CHMAREETUHBREMYE : NO - NO,~ N0, ~ NO; ~ No: » B4 8 % T i # {8

Al R -

1.
2.

TR/ \EEEFWEE?2 (10 H29)
NO~ NO; ~ NO,—E N-OHERREARIBEFEMN ? (2 7)

3. EH NO, W HIRE®E - 2 7))

NO; ~ NO; ~ NO; =% O-N-O#EABR/NEKWIEFERH 22 )
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(ORI TR E TR YT LIRS FRR
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(OB BEKEEAEE OF % &BUEE
BIEERE  (Bfak T ETT S I EEEE
(BYHEESRHEMY MEEHISZR L » BARFR PHTEE
(AIETH BT 11 o8l ZBZEHE 13 B
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HAS 60 (BEFERS FEEfamaEs A » MohEis
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@O-HIERFEEHB C~H~ 0~ NTRESE »

# :C-C>C=C>C=C>C=N>0H

(A)EETERE ) » H, ~ [« HI BISRRESE-L » BTLIE -
MR ERAE R (HE RS R RS L
THAEE BN MRERA - [ERERERESH HE
TR TPHIGR  (ONBMELE - IR ERER e
R N EUREAR FE(E R FE)AT SRy 7 e HEEE - ATLIE
#iETE (D)F'EIMRETS » SCN™ - FeSCN* iy
EEE 12 5 FLOE ~ MRFEHEEEMS « ARER
Q=Kc ' FEFBE (B)CO,RER/|\ > [ IEHRET
2 iR FERAEENE  TETETE

| SO Gs)
Rio: Rey, = § ——=2:1=-4_ : 16
4 :JZ 16 tH: tCH4
Dt 1 teg, =27 1
BRI 1,0,
oxiyig 66T ILIL 2222 o
12 1 16

HPM=DRT = 1xM=3.9%0.082x(177 +273)
= M=144

(C;H0), =144 = n=2 = HTRE CGH,0;
(MDXEMEIEN 28 @R

10.
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12.
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iR 1R EAk g
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(B) 0, = 1% =5} sp’
(©) { NH; i 1 At sp°
1 L) =
ol [ 5 |55
®| No; | B f1s | AR | g

. (A)C P~ Se EREEBELHE (BP>N>0- BlF>T>
X (OFE Cr BEFHEEBANCSS - T 6 HERE
B 5 T Mn > BTFHEERANCS? 0 T 5 (FREE
BT (D)C>Be>B ' BIF>H>7Z. (E)He 4} » H{HHE
T2

CH,;COOH = H* +CH,C00"

Ka = ([H*][CH,CO0™])/[CH,COOH]

= (107 x[CH,CO0~]}/[CH,COOH]) =2x107°

= [CH;CO0"]/[CH,COOH] =2

S EHEH CH,CO0™ @ CH,COOH =2:1

B2 A NaOH x mol

CH,COOH + NaOH — CH,COONa + H,0
Bl 015 x 0 (mol)
# 015-x O x (mol)
Soxt (0.15-x)=2 ¢ 1= x=0.1(mol)
40x0.1=4(g)
~ BEE

13. E2UK(COyy) * FI(PY) » EALEANaCHBHHE
14. (A)B)CEA LB TSR R R » (H1E ~ 34 R AEATE{L
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19.

20.

21.
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23.
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(AXB) T A/ © HCI>HF>HCN ; @&t A/ -
CN™ > F~ > Cl™ (C)HF B2 CN- 3 Hefiidnit
OB ENSE  F>2 ~F  (EREHg: » Eita
T R TR A
(ANE-2- TIHREBIZH T FREHE BNE ~ K TH_EERY
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RIEEE# = Ag*mmol = 2x CrO3 mmol
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Bl Ag* SBRREB » FE(IRS a B2

+1_ 0.05x30x2
ek (K= 10+30
(AYCHENITE 25°CorplisL
(AVKEYEE A i = H, 2 EE S = 286k]

®)

=0.075M

FRIRAER]

XETFH
0 -394 286

AH = (-394)x 6+ (~286) x 6 — (X + 0) = —2870
X =—1210kJ/mol
OOWERES#ESRCAEET - RERE

180

= B x100%=48%
(B) R 7 A R0+ 603 < 100% 4
(AXB)

R =KIAT"

600, +6H,0,5 AH=-2870kI/mol

(—0-t0sec OB=04)_ 08+08. o
10 2
t=10~30sec
(04-02) _ (044020
20 2
2 0.04 12 4
PabhalLIPY dollnd =2
COR =G
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(OB FE » R—{BREHAE BT
L [A]1=0.05M B » t=150sec
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(ABR R B E— BT RFEENER
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OEZETFHTONMEEHTETRUERE » BEER
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(DY& EFBEF TRORIENT - BERS SRR - TRATREREHY
BERZER/

g, 11 -
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» R B SRIILEALAR - [ME n =1 AR BRERGE
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FEEBMD

—. 1. 0.02M ;2. 4x10™" ;3. 3.24x107 ;
4. TEAZE 75°CR] B IE s RGHERE 90°C LIS C,0%"
MOy BEGTRR

. (4.130-3.906)

FEIE 1. VIR MgCh0, ¢ TG =0.002(mol)
s=2992 _0.020m)
0.1

2. Ksp=s®=(0.02)* =4x10™
3. 5C,0% +2Mn0Oj +16H* —10C0, +2Mn*" +8H,0
[C,07 %25 ¢ 0.01x18=5 : 2 =[C,03 1=0.018(M)
Ksp =[C,0%" > =(0.018)* =3.24x10™*
LB E 1 NO ~ NO;,
2— TS » BB - BHE #IEE I N—O0 SR
NOQ #)< NO; (1% #< NO;(]% #
3. N N
72 SN
0 0 0 0
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